
Пра пра ца ваў шы ахоў ні кам у не-

каль кіх пры ват ных фір мах, лід-

ча нін Ар цём Во ла хаў па лі чыў, 

што вар ты боль ша га, бо здоль ны 

са ма стой на зай мац ца біз не сам 

і за раб ляць гро шы. Толь кі вось 

стар та ва га ка пі та лу не меў, ды і 

асаб лі ва га жа дан ня да цы ві лі за ва-

най рас пра цоў кі біз нес-пра ек таў 

так са ма. Ідэі ў яго ка лі і з'яў ля лі ся, 

то ілю зор ныя. Як гэ та час та бы-

вае, ён ма рыў зай мець усё і ад ра-

зу, не ма ю чы ўяў лен ня, ды і пра гі 

сур' ёз на зай мац ца спра ва мі.

ВА ЯЖ ЗА ЧУ ЖЫ КОШТ
Аб за вёў шы ся пад час пра цы ў сфе-

ры ахо вы пэў ны мі су вя зя мі, Ар цём вы-

ра шыў з іх да па мо гай склас ці ма за і ку 

ўлас на га біз не су. За ста ва ла ся знай сці 

гро шы. З гэ тай мэ тай ён упер шы ню 

звяр нуў ся да бы ло га ка ле гі Ба ра на ва, 

па пра сіў шы па зы чыць яму 15 ты сяч 

до ла раў. Рас тлу ма чыў, што ва лю та не-

аб ход ная для па езд кі за мя жу. Ні бы та 

па він на ад быц ца су стрэ ча з прад стаў-

ні ка мі біз нес-ко лаў Сі рыі, у вы ні ку якой 

ён да мо віц ца аб па стаў цы ў Бе ла русь 

буй ной пар тыі каш тоў ных ка мя нёў. 

Акра мя та го, па тра бу ец ца на ве даць 

Бе нін, дзе пла ну ец ца за клю чэн не па-

гад нен няў у ін та рэ сах ай чын на га за-

во да ап тыч ных пры бо раў. Во ла хаў з 

эн ту зі яз мам рас ка заў Ба ра на ву, што 

бе нін цы — га ра чыя па ляў ні чыя, та му 

іх аба вяз ко ва за ці ка вяць бе ла рус кія 

бі нок лі, пры цэ лы і да т. п. Пры гэ тым 

Ар цём бра ві ра ваў сва ім зна ём ствам з 

ней кім сі рый скім прад пры маль ні кам, 

які ажыц цяў ляе дзей насць на тэ ры то-

рыі Бе ла ру сі ў якас ці прад стаў ні ка да-

лё каў сход няй біз нес-элі ты, а так са ма 

са мім прын цам Са удаў скай Ара віі.

Ня гле дзя чы на пры ве дзе ныя ар гу-

мен ты, Ба ра наў за па тра ба ваў га ран-

тый вяр тан ня доў гу. Во ла хаў па лі чыў 

та кія па тра ба ван ні крэ ды то ра цал кам 

спра вяд лі вы мі і пе ра даў яму два аў та-

ма бі лі. Вось толь кі на ле жа лі аў то не 

яму са мо му, а яго ку му Жу коў ска му, 

яко га ён па пя рэд не пе ра ка наў вы сту-

піць сва ім па ру чы це лем.

Атры маў шы не аб ход ныя для па езд кі 

гро шы, Во ла хаў з'е хаў за мя жу. Праў да, 

не каль кі змя ніў пра гра му свай го зна хо-

джан ня. На пра ця гу не каль кіх тыд няў 

пра жы ваў у фе шэ не бель ных га тэ лях і 

прос та ба ля ваў у да ра гіх рэ ста ра нах. 

Да лей за аб мен ві зі тоў ка мі з ба га це я мі і 

шмат лі кія абя цан ні аб маг чы май су мес-

най дзей нас ці спра ва так і не пай шла. 

У вы ні ку «на дзі ма ны» біз нес мен ні з 

чым вяр нуў ся да до му. На што раз ліч-

ваў, ска заць скла да на. Хут чэй за ўсё, 

на сла вян скае «на ўда чу». Та му, ка лі 

прый шоў тэр мін раз ліч вац ца з Ба ра на-

вым, не знай шоў ні чо га леп ша га, як вы-

бу да ваць чар го вы па вет ра ны за мак.

ПА ДРУ ГІМ КРУ ЗЕ
З фан та зі яй у Во ла ха ва бы ло ўсё ў 

па рад ку, так што для вяр тан ня пу шча-

ных на ве цер гро шай ён ні бы та за ду-

маў но вы біз нес-пра ект — ад крыц цё 

ў Лі дзе стан цыі тэх аб слу гоў ван ня аў-

та ма бі ляў. Азна ё міў шы са сва ёй ідэ-

яй-фікс Ба ра на ва, стаў вы кленч ваць у 

та го яшчэ пяць ты сяч до ла раў для куп-

лі не аб ход на га аб ста ля ван ня і арэн ды 

па мяш кан няў. Пры чым быў на столь кі 

пе ра ка наў чы, што здо леў уга ва рыць 

та го рас ка шэ ліц ца дру гі раз. Па абя-

цаў, што та кім чы нам здо лее хут чэй 

рас пла ціц ца яшчэ і па па пя рэд нім аба-

вя за цель стве. У якас ці за кла ду ўнёс 

за ла тыя га дзін нік і пярс цё нак-пя чат ку. 

Вось толь кі на ле жа лі каш тоў ныя рэ чы 

не яму, а ін ша му зна ём цу — Ка за на ву, 

яко га Во ла хаў без цяж кас ці пе ра ка наў 

вы сту піць га ран там сва ёй пла це жаз-

доль нас ці.

Не скла да на зда га дац ца, што но выя 

пла ны Ар цё ма да лей за пус тую бал-

бат ню не пай шлі. Гро шы вы вет ры лі ся 

хут ка, тра ціць іх ён умеў вы дат на, а 

ні я кі біз нес так і не ад крыў. У вы ні ку за 

даў гі прый шло ся пе ра афор міць ад ну 

з ма шын ку ма на Ба ра на ва, які стаў 

ад кры та па гра жаць зва ро там у пра-

ва ахоў ныя ор га ны.

ЯКУЦ КІЯ АЛ МА ЗЫ
У якас ці но ва га шля ху вы ха ду з ня-

ём ка га ста но ві шча і рас пла ты з крэ-

ды то ра мі, якія па ча лі яго дай маць, Во-

ла хаў пры ду маў ідэю ганд лю каш тоў-

ны мі ка мя ня мі з Яку ціі. Не на спра ве, 

на ту раль на, а на сло вах. За тое пад 

рэа лі за цыю гэ тай ідэі здо леў у га ва-

рыць яшчэ ад на го свай го пры яце ля 

Жы ра ва па зы чыць на не ка то ры час 

шэсць ты сяч до ла раў. У якас ці ар гу-

мен та па ка заў та му ней кія бук ле ты 

і сер ты фі ка ты на ні бы ад кла дзе ныя 

спе цы яль на для яго ў Ра сіі каш тоў ныя 

ка мя ні. Пры гэ тым зноў згад ваў ім ёны 

ней кіх за меж ных парт нё раў, па каз ваў 

фа та гра фіі сва іх гу ля нак за мя жой, 

вы да ючы іх за дзе ла выя су стрэ чы. 

Пе ра кон ваць Во ла хаў умеў, а та му 

хут ка да мог ся свай го, зай меў шы за-

па вет ную ва лю ту.

Прай шло не каль кі ме ся цаў і Жы раў 

па чаў па тра ба ваць вяр тан ня гро шай. 

Во ла хаў у ад каз на кар міў крэ ды то ра 

бай ка мі аб праб ле мах з афарм лен нем 

не аб ход ных для ўво зу ал ма заў да ку-

мен таў, а паз ней і зу сім рас тлу ма чыў 

пра вал сва ёй за ду мы зме на мі ў за-

ка на даў стве. Ні бы та не яго ві на, што 

но выя пра ва выя нор мы, якія рэг ла мен-

ту юць про даж каш тоў ных ка мя нёў у 

Бе ла ру сі, звя лі на ні што па ча тую ім 

спра ву. А для та го каб Жы раў хоць 

бы на не ка то ры час су па ко іў ся і не па-

тра ба ваў вяр тан ня па зы ча ных гро шай, 

Во ла хаў зноў звяр нуў ся да сва ёй ба-

га тай фан та зіі. Прад ста віў ся Жы ра ву 

прад стаў ні ком Чыр во на га Кры жа ў Бе-

ла ру сі. За явіў, што зай мае важ ны пост 

у гэ тай ар га ні за цыі і па абя цаў са дзей-

ні чан не ў да лей шым пра ца ўлад ка ван ні 

дач кі крэ ды то ра, якая як раз за кан чва-

ла ме ды цын скі ўні вер сі тэт і бы ла за ці-

каў ле на ў доб рым мес цы ра бо ты.

«МЕ ДЫ ЦЫН СКАЯ 
ДА ПА МО ГА»

Сум ным фі на лам за кон чы ла ся зна-

ём ства з Во ла ха вым і для яшчэ ад на го 

жы ха ра Лі ды — Яго ра Юш ке ві ча. Па 

каз цы, якую та му рас ка заў мах ляр, ён 

з'яў ляў ся прад стаў ні ком між на род най 

кам па ніі, што ар га ні зуе су стрэ чы за-

меж ным гас цям на тэ ры то рыі Бе ла русі. 

Спра ву прад ста віў пры быт ко вым біз не-

сам, ад нак спа слаў ся на пэў ныя ча со-

выя фі нан са выя цяж кас ці і па пра сіў па-

зы чыць яму чатыры ты ся чы до ла раў.

Юш ке віч па спа чу ваў і вы даў на зва-

ную су му, пра што не ўза ба ве моц на 

па шка да ваў. Ар цём па прос ту ад мо віў-

ся вяр таць доўг, пра па на ваў шы толь кі 

аль тэр на тыў ны ва ры янт раз лі ку. Уліч-

ва ю чы тое, што Юш ке віч, які пра цуе 

ўра чом, пес ціў над зею ад крыць свой 

пры ват ны ме ды цын скі ка бі нет, мах ляр 

па абя цаў яму сваё са дзей ні чан не ў на-

быц ці апа ра та УГД. Кошт аб ста ля ван-

ня пе ра вы шаў 60 ты сяч до ла раў, ад-

нак спа слаў шы ся на за меж ныя су вя зі, 

Во ла хаў га ран та ваў на быц цё апа ра та 

амаль удвая тан ней ша га. Але за гэ та 

за па тра ба ваў не толь кі спі саць ра ней-

шы доўг, а яшчэ і на кі нуць за па слу гу 

звер ху не каль кі ты сяч до ла раў. Вось 

толь кі ле кар ака заў ся не та кі дур ны, 

каб да зво ліць ся бе «кі нуць» дру гі раз, 

і пра іг на ра ваў мядз ве джую па слу гу.

УСЁ ДЗЕ ЛЯ ГРО ШАЙ
У по шу ках но вых кры ніц ка пі та лу 

Ар цём не па грэ ба ваў пад ста віць пад 

удар на ват рэ пу та цыю сва ёй жон кі. 

Ад ну з яе сяб ро вак Воль гу муж чы на 

здо леў пе ра ка наць па зы чыць яму дзе-

вяць ты сяч до ла раў. Ма ляў ні ча рас пі-

саў да ме, як ён не ўза ба ве раз гор не 

ў го ра дзе ўлас ны хар чо вы біз нес, не 

за быў шы ся пры гэ тым аб сва ёй даб-

ра дзей цы. Рас ка заў пра тое, што зой-

мец ца экс пар там пра дук цыі Лід ска га 

хле ба за во да ў Ра сію.

Га ран там вы ка нан ня Во ла ха вым 

даў га вых аба вя за цель стваў гэ тым ра-

зам вы сту пі ла яго жон ка, а та му якіх-

не будзь цяж кас цяў не бы ло. Воль га 

да ла яму не аб ход ную су му, не ду ма ю-

чы, што свае гро шы на зад ужо ні ко лі 

не атры мае.

За ад но Ар цём аб кру ціў яшчэ не-

каль кі ча ла век, рас ка шэ ліў шы іх на 

менш знач ныя су мы. Так, у свай го бы-

ло га ар мей ска га ка ле гі Сяр гея Фра ло-

ва спа чат ку па пра сіў 400 до ла раў на 

па езд ку за мя жу. Ар гу мен та ваў тым, 

што не аб ход на пры вез ці з-за кар до на 

гро шы для па га шэн ня шмат лі кіх даў-

гоў. Ар мей ская друж ба свя тая, та му 

Сяр гей з ра зу мен нем па ста віў ся да 

праб лем ста ро га та ва ры ша і пай шоў 

яму на су страч.

Мі нуў час, і Во ла хаў зноў звяр нуў-

ся да Фра ло ва па да па мо гу. Па пра сіў 

афор міць на сваё імя крэ дыт на 1 ты ся-

чу руб лёў. Рас тлу ма чыў, што срод кі не-

аб ход ныя для куп лі ка са ва га апа ра та 

ў хар чо вую кра му, якую ён ні бы та збі-

раў ся ад кры ваць. Каб раз ве яць асця-

ро гі Сяр гея, Ар цём у фар бах рас ка заў 

пра свае фі нан са выя праб ле мы, якія 

мо гуць лёг ка вы ра шыц ца, як толь кі яго 

кра ма ад кры ец ца і пач не пры но сіць 

пры бы так. Акра мя та го, клят вен на абя-

цаў са ма стой на і ў тэр мін аплач ваць 

усе ўста ноў ле ныя бан кам пла ця жы.

Ад мо віць сяб ру ў бя дзе Сяр гей не 

змог і ўжо праз не ка то ры час афор-

міў не аб ход ную Во ла ха ву крэ дыт ную 

кар ту на аб умоў ле ную су му. Праз не-

каль кі ме ся цаў ён моц на па шка да ваў 

пра сваю мі ла сэр насць. На ма біль ны 

тэ ле фон яму ста лі па сту паць па ве дам-

лен ні з бан ка, што ўся су ма з кар ты 

ўжо зрас хо да ва на, а ні адзін з не аб-

ход ных пла ця жоў па крэ ды це так і не 

ўне се ны.

ТЭР МІН 
ДЛЯ РАЗ ВА ЖАН НЯЎ

Не ма ю чы срод каў рас плач вац ца, 

перад крэ ды то ра мі, Во ла хаў так і не 

спы ніў ся. Пра цяг ваў браць ва лю ту ў 

па зы ку. Ня знач ную част ку тра ціў на 

кам пен са цыю пра цэн таў па даў гах, імі-

ту ю чы вы ка нан не даў га вых аба вя за-

цель стваў, а вя лі кую па прос ту спус каў. 

Ні дзе не пра ца ваў, смач на еў, со лад-

ка спаў. Пры гэ тым увесь час скла даў 

бай кі, апраўд ва ю чы ся пе рад людзь мі, 

якія яму да вя ра лі.

Ад нак уся му ра на ці поз на на ды хо-

дзіць ка нец. Вось і ў на шым вы пад ку 

лю дзі, якія ўсвя до мі лі, што іх вод зяць 

за нос, звяр ну лі ся па да па мо гу ў пра ва-

ахоў ныя ор га ны. У вы ні ку ў да чы нен ні 

да Ар цё ма Во ла ха ва бы ла заведзена 

кры мі наль ная спра ва, якая за вяр шы-

ла ся прад' яў лен нем аб ві на вач ван ня ў 

за ва ло дан ні ма ё мас цю шля хам пад-

ма ну і зло ўжы ван ня да ве рам, здзейс-

не ным паў тор на і ў асаб лі ва буй ным 

па ме ры. Суд цал кам па га дзіў ся з та кой 

ква лі фі ка цы яй і пры су дзіў афе рыс та 

да пя ці га доў па збаў лен ня во лі. Ну а 

пы тан не па крыц ця на не се най па цяр-

пе лым шко ды за ста ло ся ад кры тым. 

Та кім чы нам, не вы клю ча на, што рас-

хлёб ваць за ва ра ную ка шу Во ла ха ву 

да вя дзец ца ўсё на ступ нае жыц цё.

Сяр гей ШАР ША НЕ ВІЧ.

Р.S. Ім ёны ўсіх дзе ю чых асоб 

зме не ныя



ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже 

государственного имущества 13 марта 2018 года в 11.30 

проводится аукцион по адресу: Гомельская область, 

г. Мозырь, ул. Котловца М. П., 14 (2-й этаж, музей)

Аукцион проводится в соответствии с Положением о порядке организа-

ции и проведения аукционов (конкурсов) по продаже отдельных объектов, 

находящихся в государственной собственности, утвержденным постановле-

нием Совета Министров Республики Беларусь от 17 июля 2013 г. № 609.

ЛОТ 

Сведения о предмете торгов: изолированное помещение хозяйствен-

ного корпуса – складское помещение (20 комнат), кирпичное, общая 

площадь – 563,2 кв. м, инв. № 330/D-58793.

Место нахождения: Гомельская область, г. Мозырь, ул. Котловца М. П., 

14/3-1.

Информация о земельном участке: площадь – 0,0363 га; права заключе-

ния договора аренды земельного участка – Мозырский райисполком.

Продавец предмета торгов: Учреждение здравоохранения «Мозырская 

городская больница», тел. (0236) 21-26-02.

Начальная цена продажи предмета торгов (рублей): 25 780,84.

Задаток, вносимый участником (рублей): 2 580,00. 

Задаток перечисляется на расчетный счет учреждения здравоохранения 

«Мозырская городская больница» № BY09BLBB36040400083094001001 

в Центре банковских услуг № 306 ОАО «Белинвестбанк» г. Мозырь, 

БИК BLBBBY2X, УНП 400083094, до подачи заявления. Заявления на 

участие в аукционе принимаются по адресу: Гомельская область, 

г. Мозырь, ул. Котловца М. П., 14, УЗ «Мозырская городская больница», при-

емная, с 8.30 до 13.00 и с 13.30 до 17.00. Прием заявлений заканчивается 

12 марта 2018 г. в 10.00. Заключительная регистрация проводится в день 

аукциона с 10.00 до 11.00.

Организатор аукциона вправе снять объект с торгов не позднее чем за 

3 дня до даты его проведения.

Для участия в аукционе представляются:

заявление на участие в аукционе по установленной форме;

документ, подтверждающий внесение суммы задатка (задатков) на 

расчетный счет, указанный в извещении, с отметкой банка; 

юридическим лицом Республики Беларусь или индивидуальным 

предпринимателем – копия документа, подтверждающего государствен-

ную регистрацию юридического лица или индивидуального предпринима-

теля, без нотариального засвидетельствования;

иностранным юридическим лицом – копии учредительных документов 

и выписка из торгового реестра страны происхождения (выписка должна 

быть произведена не ранее шести месяцев до подачи заявления на участие 

в аукционе) либо иное эквивалентное доказательство юридического статуса 

в соответствии с законодательством страны происхождения, документ о 

финансовой состоятельности, выданный обслуживающим банком или иной 

кредитно-финансовой организацией, при необходимости легализованные 

в установленном порядке, с нотариально заверенным переводом на бело-

русский или русский язык;

для иностранных индивидуальных предпринимателей – легали-

зованный в установленном порядке документ, подтверждающий статус, 

с нотариально засвидетельствованным переводом на белорусский или 

русский язык;

представителем заявителя (кроме случаев, когда юридическое лицо 

представляет его руководитель) – доверенность, выданная в установлен-

ном законодательством порядке, при необходимости легализованная в 

установленном порядке, с нотариально заверенным переводом на бело-

русский или русский язык;

представителем гражданина или индивидуального предпринимате-

ля Республики Беларусь – нотариально удостоверенная доверенность.

Заявителем (его представителем) при подаче документов с организа-

тором аукциона заключается соглашение о правах, обязанностях и ответ-

ственности сторон в процессе подготовки и проведения аукциона по форме, 

утвержденной Государственным комитетом по имуществу Республики Бела-

русь, предъявляется документ, удостоверяющий личность, а руководителем 

юридического лица – также документ, подтверждающий его полномочия 

(приказ о назначении на должность руководителя, или заверенная выписка 

из решения общего собрания, правления либо иного органа управления 

юридического лица в соответствии с учредительными документами, или 

трудовой договор (контракт), или соответствующий гражданско-правовой 

договор либо иные документы в соответствии с законодательством).

Победитель аукциона (претендент на покупку) обязан: подписать 

протокол аукциона; в течение 10 рабочих дней после утверждения про-

токола аукциона внести плату (часть платы в случае предоставления рас-

срочки) за право заключения договора аренды земельного участка (если 

она оговорена в протоколе); в течение 10 рабочих дней после утверждения 

протокола аукциона возместить затраты на организацию и проведение 

аукциона, включая расходы, связанные с изготовлением и предоставлением 

участникам аукциона документации, необходимой для его проведения, 

формированием земельного участка и изменением земельного участка 

в результате такого формирования, в том числе с его государственной 

регистрацией; выполнить условия, предусмотренные в решении об изъятии 

земельного участка и предоставлении победителю аукциона, либо един-

ственному участнику несостоявшегося аукциона, которые подлежат вы-

полнению до обращения за государственной регистрацией в отношении 

земельного участка. После совершения победителем аукциона названных 

действий, но не позднее 10 рабочих дней заключить с продавцом недви-

жимого имущества договор купли-продажи недвижимого имущества, а с 

местным исполнительным комитетом – договор аренды земельного участка 

(если указано в протоколе). 

В соответствии с действующим законодательством Республики Бела-

русь может быть предоставлена рассрочка оплаты недвижимого имущества 

и права заключения договора аренды земельного участка.

Утеряно свидетельство о гос. регистрации ИП Мамыко Виктор Алек-
сандрович, УНП 192048171, дата регистрации – 11.09.2013, тел. для 
связи +375 29 198-06-19 

В процедуре банкротства ООО «ИСК «Родекс» 

06.03.2018 г. в 10.00 состоятся первые торги по продаже 

имущества ООО «ИСК «Родекс» 

Изолированное помещение с инв. № 200/В-36695 (нежилое помещение, 

адрес: г. Витебск, ул. Советская, 23/34, на 1-м эт. 4-этажн. здания 1940 г. п.), 

общая площадь – 67,6 м2, расположено на з/у кадастр. № 240100000001011542 

площадью 0,2185 га, представлен для обслуживания жилого дома, доля в 

праве 11/1000, нач. цена торгов 48 700,00 бел. руб. без НДС. Продавец: 

ООО «ИСК «Родекс» (УНП 391344244). Шаг торгов – 5 %. Задаток – 5 %, 

который должен быть перечислен на р/с организатора торгов – ООО «Спец-

Реализация», Минская обл, Минский р-н,  Новодворский с/с, д. Большое Сти-

клево, д. 40/2, оф. 41, УНП 691842036,  р/с BY56MTBK30120001093300086460 

в ЗАО «МТБанк» г. Минск, БИК МТBKBY22, назначение платежа: задаток 

по лоту (наименование лота и его номер) для участия в торгах 06.03.2018 г. 

Подробная информация об условиях торгов и порядке проведения раз-

мещена на интернет-сайте http://bankrot.gov.by

КУП по оказанию услуг «Гродненский центр недвижимости» 

сообщает, что 20 февраля 2018 года в 12.00 по адресу: 

г. Гродно, пл. Ленина, 2/1 состоится повторный аукцион 

по продаже имущества открытого акционерного общества 

«Гроднопромтехника»

Комплекс зданий, сооружений и оборудования, включающий 17 капи-

тальных строений (административное здание с ограждением, асфальто-

бетонным, бетонным, плиточным покрытиями, диспетчерская-проходная, 

бытовка для охраны, склад запчастей-мастерская, арочный гараж, ароч-

ный склад, склад, производственный корпус, административное здание, 

склад  полигона ЖБИ, котельная с пристройками, гаражи, арочный гараж, 

мойка автомобилей с  пристройками, склад-костел, отстойники, уборная, 

КНС), канализационную  сеть, водопроводную сеть, зеленые насаждения, 

ограждения, расположенного по адресу: г. Гродно, ул. Понемуньская, 

д. 20 на земельных участках с кадастровыми номерами 422000000009003371 

площадью 4,1540 га и 422000000009007250 площадью 0,0024 га.

Начальная цена продажи 2 842 446,62 рублей, сумма задатка – 

284 245 рублей.

Заявления на участие в аукционах принимаются по адресу: г. Гродно, 

пл. Ленина, 2/1, каб. № 403, в рабочие дни с 8.00 – 13.00 и 14.00 – 17.00 

по 14 февраля 2018 года. 

Телефоны для справок в Гродно: (0152) 742095, 720546, 720537. 

Адрес сайта: www.grodno.gov.by                                      УНП 590727594
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